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جام جهانی

روی خط جام جهانی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

وه‌آ: یامال در سطح امباپه نیست
ژرژ وه‌آ، برنده توپ طلای ۱۹۹۵ معتقد است مقایسه 
کیلیان امباپه با لامین یامال در شرایط فعلی منطقی 
نیست و ستاره فرانسه فاصله زیادی با پدیده جوان 

اسپانیا دارد.
وه‌آ که پیروزی ۳ بر صفر فرانسه مقابل سوئد را از نزدیک 
تماشا کرده بود، در گفت‌وگو با برنامه »ال‌چیرینگیتو« از 
امباپه به عنوان یک »پدیده« یاد کرد و گفت: »او بازیکن 
و گلزن فوق‌العاده‌ای است. یامال هنوز در ابتدای مسیر 
حرفه‌ای خود قرار دارد و نباید با امباپه مقایسه شود.« وه‌آ 
تأکید کرد امیدوار است ستاره جوان بارسلونا به روند 
پیشرفت خود ادامه دهد، اما در حال حاضر »همه 

می‌دانند امباپه به‌مراتب برتر است.«
امباپه تاکنون با شش گل در جام جهانی ۲۰۲۶ یکی 
از مدعیان اصلی کفش طلاست و با ۱۸ گل در تاریخ 
جام جهانی، تنها یک گل با رکورد تاریخی لیونل مسی 
فاصله دارد. در صورت صعود هر دو تیم، فرانسه و اسپانیا 

می‌توانند در مرحله نیمه‌نهایی برابر هم قرار بگیرند.

هالند: شانس کمی برای حذف برزیل داریم
ارلینگ هالند با وجود صعود نروژ به مرحله یک‌هشتم 
نهایی جام جهانی، معتقد است تیمش کار بسیار 
سختی برابر برزیل خواهد داشت. مهاجم نروژ که گل 
پیروزی‌بخش تیمش مقابل ساحل عاج را در دقیقه ۸۶ 
به ثمر رساند، پس از مسابقه با واقع‌بینی درباره دیدار 
بعدی گفت: »باید واقع‌بین باشیم. نمی‌دانم بتوانیم 
صعود کنیم. برای این مسابقه آماده‌ایم، اما شانس 
ما برای شکست دادن برزیل بسیار کم است.« هالند 
با پنج گل، تنها یک گل کمتر از لیونل مسی و کیلیان 
امباپه در جدول گلزنان جام جهانی دارد و همچنان یکی 
از مدعیان کسب کفش طلا به شمار می‌رود. او همچنین 
با ثبت ۶۰ گل در تنها ۵۳ بازی ملی، سریع‌ترین بازیکن 

فعال فوتبال جهان در رسیدن به این رکورد است.
 

ستاره استرالیا: وقت شکستن طلسم است
آیدین هروستیچ می‌گوید تیم ملی استرالیا با انگیزه‌ای 
ویژه مقابل مصر قرار خواهد گرفت تا برای نخستین 
بار در تاریخ، یک دیدار مرحله حذفی جام جهانی را با 
پیروزی پشت سر بگذارد. هافبک استرالیا با اشاره به 
ناکامی‌های گذشته این تیم در مراحل حذفی اظهار 
داشت: »بالاخره یک روز این طلسم شکسته می‌شود؛ 
چرا آن روز همین بازی نباشد؟ اگر روز تو باشد، صعود 
می‌کنی و شاید این رؤیا ادامه پیدا کند.« او افزود بازیکنان 
استرالیا برای تمام سناریوهای احتمالی از جمله ضربات 
پنالتی، آماده هستند و کادر فنی برنامه‌ریزی کاملی برای 

این مسابقه انجام داده است.
استرالیا در دیدار مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام جهانی 
۲۰۲۶ برابر مصر به میدان خواهد رفت و امیدوار است 
یکی از مهم‌ترین نتایج تاریخ فوتبال این کشور را رقم 

بزند.
 

مارتینلی: صحبت‌های آنچلوتی همه 
چیز را تغییر داد

گابریل مارتینلی فاش کرد پیام‌های انگیزشی کارلو 
آنچلوتی در بین دو نیمه، نقش مهمی در بازگشت برزیل 

مقابل ژاپن داشت.
برزیل در مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام جهانی تا پایان 
نیمه نخست با یک گل از ژاپن عقب بود، اما در نیمه دوم 
با گل‌های کاسمیرو و مارتینلی، بازی را ۲ بر یک به سود 

خود به پایان رساند و راهی مرحله بعد شد.
مارتینلی که گل برتری سلسائو را در وقت‌های تلف‌شده 
به ثمر رساند، درباره صحبت‌های سرمربی ایتالیایی 
گفت: »آنچلوتی فوق‌العاده است. بین دو نیمه به ما 
اعتمادبه‌نفس داد و گفت گل خواهیم زد و بازی را 
برمی‌گردانیم. آرامش او به تیم منتقل و باعث شد با 

ذهنی آزاد وارد نیمه دوم شویم.«
 

الاهلی در کمین محمد صلاح
باشگاه الاهلی عربستان، محمد صلاح را به عنوان 
در  خود  حمله  خط  تقویت  گزینه  اصلی‌ترین 

نقل‌وانتقالات تابستانی زیر نظر گرفته است.
پس از جدایی ریاض محرز، مدیران الاهلی به دنبال 
جذب یک ستاره بزرگ هستند و صلاح به دلیل ارزش 
فنی و تجاری بالای خود، در صدر فهرست این باشگاه 
قرار گرفته است. با این حال، گزارش‌ها نشان می‌دهد 
مذاکرات هنوز وارد مرحله رسمی نشده و تنها بررسی‌های 
اولیه درباره شرایط جذب کاپیتان تیم ملی مصر انجام 
شده است. صلاح که پس از ۹ سال حضور در لیورپول 
از این باشگاه جدا شده، علاوه بر الاهلی، از چند باشگاه 
اروپایی و دیگر تیم‌های لیگ حرفه‌ای عربستان نیز 

پیشنهادهایی دریافت کرده است.
 

رسمی؛ جرمی ژاکه به لیورپول پیوست
باشگاه لیورپول به‌صورت رسمی از جذب جرمی ژاکه، 

مدافع ۲۰ ساله فرانسوی تیم رن، خبر داد.
این انتقال با قراردادی به ارزش ۶۰ میلیون پوند نهایی 
شد که ۵۵ میلیون پوند آن مبلغ ثابت و ۵ میلیون پوند 
دیگر به‌صورت پاداش‌های عملکردی پرداخت خواهد 
شد. ژاکه قراردادی پنج‌ساله با امکان تمدید یک‌ساله 

امضا کرده است.
این مدافع جوان که مشتریان سرشناسی از جمله 
چلسی داشت، در نهایت لیورپول را برای ادامه دوران 
حرفه‌ای خود انتخاب کرد و پس از امضای قرارداد گفت: 
»پیوستن به لیورپول یک رؤیای بزرگ برای من است و 
برای شروع این چالش لحظه‌شماری می‌کنم.« ژاکه پس 
از پشت سر گذاشتن مصدومیت شانه، آماده حضور در 
تمرینات پیش‌فصل خواهد بود و انتظار می‌رود در کنار 
ویرجیل فن‌دایک، جو گومز و دیگر مدافعان لیورپول، 

یکی از مهره‌های آینده‌دار خط دفاعی این تیم باشد.

تاریخ تقابل‌های 
دو تیم به سود 

‌پرتغال 
است. سلسائوی 
اروپا در هفت 
مسابقه از ۱۰ 

دیدار اخیر برابر 
کرواسی به 

پیروزی رسیده 
و در پنج تقابل 
رسمی از شش 
مسابقه گذشته 
نیز شکست 
نخورده است

تقابل بزرگان اروپا برای بقا در جام جهانی

آخرین نبرد رونالدو و مودریچ
پیش بازی

مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام جهانی 
از  یکی  شاهد  جمعه  بامداد   ۲۰۲۶
حساس‌ترین و باکیفیت‌ترین دیدارهای 
این مرحله خواهد بود؛ پرتغال و کرواسی 
در ورزشگاه BMO شهر تورنتو برای صعود 
به جمع ۱۶ تیم برتر جهان به مصاف هم 
می‌روند. برنده این مسابقه در مرحله 
بعد باید مقابل برنده دیدار اسپانیا و 

بگیرد. قرار  اتریش 

پرتغال؛ مأموریت دشوار
پرتغال با هدایت روبرتو مارتینز همچنان 
در جست‌وجوی نخستین جام جهانی 
تاریخ خود است، اما صدرنشین نشدن 
در گروه K مسیر دشواری را پیش روی 

سلسائوی اروپا قرار داده است.
 ۱-۱ تساوی  با  را  رقابت‌ها  پرتغالی‌ها 
مقابل جمهوری دموکراتیک کنگو آغاز 
کردند؛ دیداری که عملکرد هجومی این 
تیم چندان امیدوارکننده نبود. آنها در 
ادامه با نمایشی مقتدرانه ازبکستان را 
۵ بر صفر در هم کوبیدند؛ مسابقه‌ای 
که کریستیانو رونالدو با دو گل، بار دیگر 

نقش تعیین‌کننده خود را نشان داد.
آخرین دیدار مرحله گروهی نیز با تساوی 
بدون گل برابر کلمبیا به پایان رسید؛ 
نتیجه‌ای که باعث شد پرتغال با دو امتیاز 
کمتر نسبت به حریف آمریکای جنوبی، 
در جایگاه دوم گروه قرار بگیرد و وارد 

دشوارترین سمت جدول حذفی شود.

کرواسی؛ متخصص بازی‌های بزرگ
کرواسی در سال‌های اخیر ثابت کرده 
جام  تیم‌های  باثبات‌ترین  از  یکی 
جهانی است. نایب‌قهرمانی در سال 
۲۰۱۸ و کسب مقام سوم در قطر ۲۰۲۲، 
نشان می‌دهد شاگردان زلاتکو دالیچ 
در مسابقات بزرگ به‌خوبی می‌دانند 
استفاده  خود  فرصت‌های  از  چگونه 

. کنند
البته آغاز این جام برای کروات‌ها 
چندان امیدوارکننده نبود و آنها با 
شکست ۴ بر ۲ مقابل انگلیس کار خود را 
آغاز کردند، اما پیروزی یک بر صفر برابر 
پاناما و برتری ۲ بر یک مقابل غنا، صعود 
این تیم را به مرحله حذفی قطعی کرد.
در دیدار آخر، لوکا مودریچ با ارسال پاس 

گل پیروزی‌بخش برای نیکولا ولاشیچ، به مسن‌ترین 
بازیکنی تبدیل شد که در تاریخ جام جهانی موفق 
به ثبت پاس گل شده است؛ رکوردی دیگر برای 

اسطوره فوتبال کرواسی.

رونالدو و مودریچ؛ تقابل دو اسطوره
مسابقه،  این  بخش‌های  جذاب‌ترین  از  یکی 
رویارویی دو ستاره پرافتخار نسل اخیر فوتبال 
اروپا خواهد بود. کریستیانو رونالدو که با گلزنی در 
شش دوره متوالی جام جهانی تاریخ‌سازی کرده، 
همچنان امید اول گلزنی پرتغال به شمار می‌رود.

در سوی مقابل، لوکا مودریچ در ۴۰ سالگی همچنان 
مغز متفکر کرواسی است و تجربه، آرامش و کیفیت 
پاس‌های او می‌تواند سرنوشت مسابقه را تغییر 

. هد د
تقابل این دو فوق‌ستاره شاید آخرین رویارویی آنها 
در جام جهانی باشد؛ موضوعی که جذابیت این 

مسابقه را افزایش داده است.

نبرد تاکتیکی در میانه میدان
پرتغال با حضور بازیکنانی مانند ویتینیا، ژائو 
نوس، برونو فرناندز و ژائو فلیکس، تیمی است 
که مالکیت توپ و خلق موقعیت از طریق گردش 
سریع پاس را در دستور کار دارد. سرعت پدرو 
نتو و قدرت تمام‌کنندگی رونالدو نیز مهم‌ترین 

ساح‌های هجومی این تیم خواهند بود.
در مقابل، کرواسی همچنان بر تجربه و هماهنگی 
خط میانی خود تکیه دارد. حضور مودریچ، ماتئو 
کواچیچ و پتار سوچیچ، تعادل مناسبی میان 
خلاقیت و دوندگی ایجاد کرده و ایوان پریشیچ نیز 
می‌تواند با نفوذهای خود از جناح چپ، خط دفاع 

پرتغال را تحت فشار قرار دهد.
به نظر می‌رسد نبرد اصلی مسابقه در میانه میدان 
شکل خواهد گرفت؛ جایی که هر تیم بتواند 
کنترل جریان بازی را در اختیار بگیرد، گام بلندی 

به سوی صعود برخواهد داشت.

آمار به سود پرتغال
 تاریخ تقابل‌های دو تیم به سود پرتغال 
است. سلسائوی اروپا در هفت مسابقه از ۱۰ 
دیدار اخیر برابر کرواسی به پیروزی رسیده و 
در پنج تقابل رسمی از شش مسابقه گذشته 

نیز شکست نخورده است.
از سوی دیگر، پرتغال در هشت بازی اخیر خود 
نیز طعم شکست را نچشیده و طی این مدت 
تنها چهار گل دریافت کرده است؛ آماری که 
از پیشرفت ساختار دفاعی تیم روبرتو مارتینز 

حکایت دارد.
با این حال، کرواسی معمولاً مقابل تیم‌های 
بزرگ عملکرد متفاوتی ارائه می‌دهد و سابقه 
درخشش این تیم در مراحل حذفی جام جهانی 
باعث شده هیچ‌کس این تیم را دست‌کم 

. نگیرد

پیش‌بینی مسابقه
این دیدار یکی از نزدیک‌ترین مسابقات مرحله 
یک‌شانزدهم نهایی خواهد بود. پرتغال از نظر 
کیفیت فردی، عمق ترکیب و تنوع مهره‌های 
هجومی برتری نسبی دارد، اما تجربه بالای کرواسی 
در مسابقات حذفی می‌تواند همه معادلات را بر 
هم بزند. اگر برونو فرناندز بتواند میان خطوط 
کرواسی فضا پیدا کند و رونالدو از فرصت‌های خود 
استفاده کند، پرتغال شانس بیشتری برای صعود 
خواهد داشت. در مقابل، اگر مودریچ و کواچیچ 
ریتم بازی را کنترل کنند، کروات‌ها بار دیگر 
می‌توانند شگفتی‌ساز شوند. روی کاغذ، پرتغال 
با اختلافی اندک شانس بیشتری برای رسیدن به 
مرحله بعد دارد، اما این مسابقه یکی از آن دیدارهایی 
است که احتمال کشیده شدن آن به وقت‌های 

اضافه یا حتی ضربات پنالتی کاملاً وجود دارد.

  سرمربی: 
روبرتو مارتینز

دیوگو کاستا
ژائو کانسلو
روبن دیاس

رناتو وگا
نونو مندز

ویتینیا
ژائو نوس

پدرو نتو
برونو فرناندز
ژائو فلیکس

کریستیانو رونالدو

  سرمربی: 
زلاتکو دالیچ

دومینیک لیواکوویچ
یوسیپ استانیشیچ
یوشکو شوتالو
مارین پونگراچیچ
یوشکو گواردیول
پتار سوچیچ
لوکا مودریچ
ماتئو کواچیچ
مارتین باتورینا
آنته بودیمیر
ایوان پریشیچ

02:30
پرتغال - کرواسی

جمعه
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  سرمربی: 
مورات یاکین

گِرگور کوبل
 لوکا ژاکز

نیکو الودی
مانوئل آکانجی

ریکاردو رودریگس
 رمو فرولر

گرانیت ژاکا
میشل ابیشر)یا سو(

یوهان مانزامبی
روبین وارگاس

 بریل امبولو

  سرمربی: 
ولادیمیر پتکوویچ

الکساندر زیدان
 بلقالی
عیسی ماندی
رامی بن‌سبعینی
رایان آیت‌نوری
 هشام بوداوی
نبیل بن‌طالب
 ریاض محرز
ابراهیم مازا
فارس شعیبی
 امین گویری

06:30
سوئیس - الجزایر

جمعه
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  سرمربی: 
لوئیس دلافوئنته

اونای سیمون
 مارکوس یورنته

پائو کوبارسی
ایمریک لاپورت
مارک کوکوریا
 میکل مرینو

رودری
پدری

 لامین یامال
میکل اویارزابال

الکس بائنا

  سرمربی: 
رالف رانگنیک

الکساندر اشلاگر
 اشتفان پوش
فیلیپ لینهارت
داوید آلابا
فیلیپ موونه
 نیکولاس زیوالد
ژاور اشلاگر
 کنراد لایمر
رومانو اشمید
مارسل سابیتزر
 مارکو آرناتوویچ

22:30
اسپانیا- اتریش

پنجشنبه

1/16

ــانزدهم نهایی جام  ــ مرحله یک‌ش
ــه با  ــ ــداد جمع ــ ــی ۲۰۲۶ بام ــ جهان
ــوئیس و الجزایر  ــ ــل جذاب س ــ تقاب
ــس  ــ پلی ــی  ــ بی‌س ــگاه  ــ زش ور ر  د
ــد،  ــ ــدا می‌کن ــ پی ــه  ــ ادام ــوور  ــ ونک
ــده آن راهی مرحله  ــ دیداری که برن
ــد تا  ــ ــتم نهایی خواهد ش ــ یک‌هش
ــدار کلمبیا و غنا  ــ ــده دی ــ مقابل برن

ــرار بگیرد.  ــ ق
ــابقه  ــ ــم، این مس ــ ــر دو تی ــ ــرای ه ــ ب
ــدن  ــ فرصتی بزرگ برای نزدیک ش
ــر جهان  ــ ــت تیم برت ــ به جمع هش

. ست ا

سوئیس؛ همیشه دردسرساز
ــت کرد که  ــ ــوئیس بار دیگر ثاب ــ س
ــای  ــ تیم‌ه ــن  ــ باثبات‌تری از  ــی  ــ یک
ــا در رقابت‌های بزرگ  ــ فوتبال اروپ
ــاگردان  ــ ش ــود.  ــ می‌ش ــوب  ــ محس
ــب هفت  ــ ــا کس ــ ــن ب ــ ــورات یاکی ــ م
ــر از  ــ ــدار، بالات ــ ــه دی ــ ــاز از س ــ امتی
ــین گروه  ــ کانادای میزبان صدرنش
ــا اعتمادبه‌نفس بالا  ــ ــدند و ب ــ B ش
ــتند. ــ ــه حذفی گذاش ــ ــه مرحل ــ پا ب
ــادا  ــ ــر کان ــ ــک براب ــ ــر ی ــ ــروزی ۲ ب ــ پی
ــی‌ها  ــ ــه سوئیس ــ نتیج ــن  ــ مهم‌تری
ــود؛ دیداری  ــ ــه گروهی ب ــ در مرحل
ــق  ــ ــان در دقای ــ ــه میزب ــ ــه اگرچ ــ ک
ــددی  ــ متع ــای  ــ فرصت‌ه ــی  ــ پایان
ــجام  ــ ــت، اما انس ــ برای جبران داش
ــت  ــ ــوئیس اجازه بازگش ــ دفاعی س

نداد. را 
ــوئیس در مرحله گروهی هفت  ــ س
ــه گل  ــ ــاند و تنها س ــ ــه ثمر رس ــ گل ب
ــبت به  ــ دریافت کرد؛ آماری که نس
ــرفت  ــ ــی ۲۰۲۲ نیز پیش ــ جام جهان
ــان می‌دهد. اگر  ــ محسوسی را نش
ــد الجزایر عبور کند،  ــ این تیم از س
ــن دوره متوالی راهی  ــ برای چهارمی
ــی جام  ــ ــتم نهای ــ ــه یک‌هش ــ مرحل

ــد. ــ جهانی خواهد ش

الجزایر؛ ماجراجویی 
جنگجویان صحرا

ــه حذفی  ــ ــود الجزایر به مرحل ــ صع

ــب  ــ جال ــتان‌های  ــ داس ز  ا ــی  ــ یک
ــود.  ــ ــی ب ــ ــام جهان ــ ــن دوره از ج ــ ای
ــب چهار  ــ جنگجویان صحرا با کس
ــبت  ــ ــاز و تفاضل گل کمتر نس ــ امتی
 J ــوم گروه ــ ــش، در رتبه س ــ ــه اتری ــ ب
ــهمیه حضور  ــ ــد، اما س ــ قرار گرفتن
ــت  ــ ــه دس ــ ــی را ب ــ ــه حذف ــ در مرحل

آوردند.
ــم مقابل  ــ ــن تی ــ ــدار ای ــ ــن دی ــ آخری
ــرگل ۳-۳ به  ــ ــاوی پ ــ ــش با تس ــ اتری
ــابقه‌ای پرحرف  ــ ــید؛ مس ــ پایان رس
ــق پایانی  ــ ــا دقای ــ ــه ت ــ ــث ک ــ و حدی
ــر دو تیم را در  ــ ــت صعود ه ــ سرنوش
ــرار داده بود. ــ ــام ق ــ ــه‌ای از ابه ــ هال

ــرای دومین  ــ ــر اکنون تنها ب ــ الجزای
ــه مراحل  ــ ــود ب ــ ــخ خ ــ ــار در تاری ــ ب
ــیده  ــ رس ــی  ــ جهان ــام  ــ ج ــی  ــ حذف
ــور آنها در  ــ ــتین حض ــ ــت. نخس ــ اس
ــام جهانی ۲۰۱۴  ــ ــن مرحله به ج ــ ای
ــس از  ــ ــه پ ــ ــی ک ــ ــردد؛ جای ــ بازمی‌گ
ــین‌برانگیز،  ــ ــی تحس ــ ــه نمایش ــ ارائ
ــر آلمان،  ــ ــای اضافه براب ــ در وقت‌ه
ــت  ــ شکس  ، ه ر و د ن  آ ن  ــا ــ م قهر

ــد. ــ خوردن

نبرد تجربه و انگیزه
ــه حضور در  ــ ــوئیس از نظر تجرب ــ س
ــات عملکرد،  ــ ــل حذفی و ثب ــ مراح
ــبت به حریف  ــ ــرایط بهتری نس ــ ش
ــی مانند  ــ ــی دارد. بازیکنان ــ آفریقای
ــل آکانجی، رمو  ــ گرانیت ژاکا، مانوئ
ــت  ــ فرولر و بریل امبولو سال‌هاس
ــال اروپا  ــ ــطح فوتب ــ ــن س ــ در بالاتری
ــابقات  ــ بازی می‌کنند و تجربه مس

ــزرگ را دارند. ــ ب
ــر بیش  ــ ــل، الجزای ــ ــوی مقاب ــ در س
ــت ریاض  ــ ــز روی خلاقی ــ ــر چی ــ از ه
ــن  ــ ــی امی ــ ــدرت هجوم ــ ــرز، ق ــ مح
ــی بازیکنانی مانند  ــ گویری و دوندگ
ــازا  ــ ــم م ــ ــعیبی و ابراهی ــ ــارس ش ــ ف
ــت. اگر این  ــ ــاب باز کرده اس ــ حس
ــریع از  ــ ــد در انتقال س ــ ــم بتوان ــ تی
ــق عمل کند،  ــ ــاع به حمله موف ــ دف
ــانس غافلگیر کردن سوئیس را  ــ ش

ــت. ــ خواهد داش

وضعیت دو تیم
ــه در  ــ ــک دغدغ ــ ــا ی ــ ــوئیس تنه ــ س
ــیلوان  ــ س دارد؛  ــود  ــ خ ــب  ــ ترکی
ــی از ناحیه  ــ ویدمر به دلیل ناراحت
ــخصی دارد،  ــ ــرایط نامش ــ ــن ش ــ لگ
ــور او همچنان  ــ ــال حض ــ ــا احتم ــ ام
ــت  ــ ــورت غیب ــ ــود دارد. در ص ــ وج
ــی از  ــ ــز یک ــ ــوکا ژاک ــ ــع، ل ــ ــن مداف ــ ای
ــینی او  ــ ــی جانش ــ ــای اصل ــ گزینه‌ه

بود. ــد  ــ خواه
ــز مهم‌ترین  ــ ــر نی ــ در اردوی الجزای
ــت محمد امین  ــ ــی به وضعی ــ نگران
ــود. مهاجم  ــ ــوره مربوط می‌ش ــ عم
ــا مصدومیت  ــ ــن تیم ب ــ ــرعتی ای ــ س
و  ــد  ــ می‌کن ــرم  ــ ن پنجه  ــت‌و ــ س د
ــب اصلی بعید  ــ ــورش در ترکی ــ حض
ــد. در صورت غیبت  ــ به نظر می‌رس
ــم مازا و  ــ ــرز، ابراهی ــ ــاض مح ــ او، ری
ــط حمله  ــ ــری مثلث خ ــ امین گوی

ــکیل خواهند داد. ــ ــر را تش ــ الجزای

آمار به سود سوئیس
سوئیس در ۹ مسابقه رسمی اخیر 
ــورده و در این  ــ ــت نخ ــ ــود شکس ــ خ
ــت  ــ ــروزی به دس ــ ــش پی ــ مدت ش
ــن تیم  ــ ــن ای ــ ــت. همچنی ــ آورده اس
ــابقه اخیر  ــ ــی از ۱۴ مس ــ تنها در یک
ــک گل دریافت  ــ ــش از ی ــ ــود بی ــ خ
ــتحکام  ــ اس ــه  ــ ک ــاری  ــ آم ــرده؛  ــ ک
ــاگردان یاکین  ــ ــاختار دفاعی ش ــ س

ــد. ــ ــان می‌ده ــ ــی نش ــ را به‌خوب
ــز تنها  ــ ــر، الجزایر نی ــ ــوی دیگ ــ از س
ــابقه  ــ ــت در هفت مس ــ ــک شکس ــ ی
ــت، اما  ــ اخیر خود تجربه کرده اس
ــم در  ــ ــت این تی ــ ــار شکس ــ ــر چه ــ ه
ــر تیم‌های  ــ ــته براب ــ ــای گذش ــ ماه‌ه
ــورده و  ــ ــم خ ــ ــی رق ــ ــزرگ و مدع ــ ب
ــاره توانایی آنها  ــ همین موضوع درب
ــای قدرتمند  ــ ــا تیم‌ه ــ ــت ب ــ در رقاب

ــت. ــ ــی ایجاد کرده اس ــ تردیدهای
ــر دو  ــ ــر در ه ــ ــه الجزای ــ ــن اینک ــ ضم
ــوئیس  ــ ــی خود برابر س ــ تقابل قبل
ــون موفق  ــ ــت خورده و تاکن ــ شکس
ــن حریف  ــ ــل ای ــ ــروزی مقاب ــ ــه پی ــ ب

ــت. ــ ــده اس ــ اروپایی نش

اتریش به دنبال خلق شگفتی در شب حذفی جام جهانی

اسپانیا در سودای تداوم اقتدار

مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام 
جهانی ۲۰۲۶ پنجشنبه شب شاهد 
تقابل‌های  جذاب‌ترین  از  یکی 
تمام‌اروپایی خواهد بود، جایی که 
اسپانیا، قهرمان اروپا، در ورزشگاه 
سوفای کالیفرنیا به مصاف اتریش 
می‌رود. برنده این دیدار در مرحله 
بعد باید با برنده نبرد پرتغال و 
کرواسی روبه‌رو شود؛ موضوعی که 
اهمیت این مسابقه را دوچندان 

کرده است.

اسپانیا؛ دفاعی نفوذناپذیر 
رؤیای قهرمانی

شاگردان لوئیس دلافوئنته مطابق 
 H انتظار به عنوان صدرنشین گروه
راهی مرحله حذفی شدند. اسپانیا 
پس از تساوی در دیدار نخست برابر 
کیپ‌ورد، دو پیروزی متوالی مقابل 
اروگوئه و عراق به دست آورد و با 

هفت امتیاز صعود کرد.
اما آنچه بیش از هر چیز درباره 
 ، می‌کند جه  تو جلب  خا  و لار
استحکام فوق‌العاده ساختار دفاعی 
این تیم است. اسپانیا در هر سه 
مسابقه مرحله گروهی حتی یک 
گل دریافت نکرد و جالب‌تر اینکه 
هنوز هیچ تیمی نتوانسته در نیمه 
نخست مسابقات این جام، ضربه‌ای 
در چهارچوب دروازه اونای سیمون 

ثبت کند.
تیم دلافوئنته اکنون در ۳۴ مسابقه 
متوالی در وقت‌های قانونی و اضافه 
بدون شکست مانده و تنها یک بازی 
با رکورد تاریخی اسپانیا فاصله دارد. 
اگر این روند ادامه پیدا کند، لاروخا 
حتی می‌تواند رکورد ۳۷ بازی بدون 

شکست ایتالیا را نیز تهدید کند.

اتریش؛ تیمی که تا آخرین نفس 
می‌جنگد

اتریش شاید پرستاره‌ترین تیم این 
مرحله نباشد، اما روحیه جنگندگی 
این تیم یکی از مهم‌ترین دلایل 
حضورش در جمع ۳۲ تیم برتر جام 

است. جهانی 
شاگردان رالف رانگنیک در آخرین 
دیدار مرحله گروهی مقابل الجزایر 
تا آستانه حذف پیش رفتند، اما گل 
دقیقه ۹۶ ساشا کالایدزیچ تساوی 
۳-۳ را رقم زد و اتریش را به لطف 
تفاضل گل بالاتر نسبت به الجزایر، 

راهی مرحله حذفی کرد.
این صعود تاریخی، نخستین حضور 
اتریش در مراحل حذفی جام 
جهانی پس از ۷۲ سال محسوب 
می‌شود؛ آماری که نشان می‌دهد 
این تیم با انگیزه‌ای مضاعف پا به 

میدان خواهد گذاشت.

مالکیت توپ برابر پرس شدید
اسپانیا همچنان به سبک همیشگی 
خود بر پایه مالکیت توپ، گردش 
سریع پاس‌ها و کنترل کامل جریان 
مسابقه بازی می‌کند. حضور رودری، 
پدری و میکل مرینو در خط میانی، 
کیفیت بالایی به بازیسازی این تیم 
بخشیده و لامین یامال نیز در کنار 
اویارزابال، خطرناک‌ترین  میکل 
مهره‌های هجومی لاروخا محسوب 

. ند می‌شو
در مقابل، اتریش تیمی است که 
با فلسفه رالف رانگنیک شناخته 
می‌شود؛ پرس شدید، انتقال سریع 
توپ و بازی مستقیم. بازیکنانی 
مانند کنراد لایمر، مارسل سابیتزر 
در  می‌توانند  آرناتوویچ  مارکو  و 
عی  فا د هر  ی  برا حمات  ضد

دردسرساز شوند.
با این حال، تفاوت کیفیت فردی 
دو تیم همچنان به سود اسپانیاست 
و اتریش برای رقم زدن شگفتی 
باید یکی از بهترین نمایش‌های 
سال‌های اخیر خود را ارائه دهد.

وضعیت دو تیم
اسپانیا در آستانه این مسابقه با 
چند دغدغه در خط حمله روبه‌رو 
است. یرمی پینو، نیکو ویلیامز و 
ویکتور مونوز همچنان با مصدومیت 

دست‌وپنجه نرم می‌کنند و حضور 
آنها در این دیدار در هاله‌ای از ابهام 
قرار دارد. با این حال، الکس بائنا 
که گل پیروزی‌بخش برابر اروگوئه را 
به ثمر رساند، آماده است بار دیگر 

در ترکیب اصلی قرار بگیرد.
در سوی دیگر، مارکو آرناتوویچ و 
داوید آلابا پس از دیدار سنگین 
برابر الجزایر با ناراحتی جزئی از 
ناحیه زانو مواجه شدند، اما انتظار 
می‌رود هر دو به این مسابقه برسند 
و رانگنیک نیز تقریباً تمامی نفرات 
اصلی خود را در اختیار داشته باشد.

آمار به سود لاروخا
آخرین تقابل رسمی دو تیم به سال 
۲۰۰۹ بازمی‌گردد؛ دیداری که اسپانیا 
با نتیجه پرگل ۵ بر یک به پیروزی 
رسید. آخرین برد اتریش مقابل 
اسپانیا نیز مربوط به یک دیدار 

دوستانه در سال ۱۹۹۰ است.
لاروخا عاوه بر رکورد فوق‌العاده 
بدون شکست، در پنج مسابقه اخیر 
جام جهانی خود نیز اجازه نداده 
هیچ تیمی بیش از شش شوت به 
سمت دروازه‌اش روانه کند؛ آماری 
که نشان‌دهنده انسجام کم‌نظیر 

این تیم در فاز دفاعی است.

پیش‌بینی مسابقه
اتریش نشان داده تیمی سرسخت 
و تسلیم‌ناپذیر است، اما اختلاف 
کیفیت فنی، تجربه و عمق ترکیب 
دو تیم قابل انکار نیست. اگر 
اسپانیا مانند دیدارهای مرحله 
گروهی مالکیت بازی را در اختیار 
بگیرد، مهار یامال، پدری و رودری 
برای اتریشی‌ها بسیار دشوار خواهد 

. د بو
البته در مسابقات حذفی همیشه 
احتمال شگفتی وجود دارد، اما 
روی کاغذ اسپانیا شانس بیشتری 
برای صعود به مرحله یک‌هشتم 
نهایی و تقابل احتمالی با پرتغال یا 

کرواسی دارد.

 دوئلی دیگر بین اروپا و آفریقا

 سوئیس در آزمون جاه‌طلبی الجزایر


